
Δείτε εδώ φωτογραφίες από το Διεθνές Καραβάνι Αλληλεγγύης και την ελληνική αποστολή στο Ντονμπάς

Πραγματοποιήθηκε το Φόρουμ αριστερών και επαναστατικών οργανώσεων του Λουγκάνσκ. Χαιρετισμοί
και παρεμβάσεις της Αντιφασιστικής Καμπάνιας Αθήνας, του ΝΑΡ, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και της ΑΡΑΝ

Μεγάλη πορεία-παρέλαση στις 9 Μάη για τα 70 χρόνια από την αντιφασιστική νίκη των Λαών

Πλούσιο είναι το πρόγραμμα και οι δράσεις της ελληνικής αποστολής που συμμετέχει στο 2ο Διεθνές
αντιφασιστικό καραβάνι Αλληλεγγύης στο λαό της Αν. Ουκρανίας- Ντονμπάς. Οι αντιπροσωπείες και
αποστολές, 150 αγωνιστές από 14 χώρες, έφτασαν στις Λαϊκές Δημοκρατίες του Ντονμπάς την Τετάρτη 6
Μάη.

Τις δύο πρώτες μέρες τα μέλη του Διεθνούς Καραβανιού και η ελληνική επισκέφθηκε σχολεία, κοινωνικά
μαγειρεία που σιτίζουν τους κατοίκους που πλήγηκαν από τον πόλεμο, καθώς και μονάδες παραγωγής υπό
ανασυγκρότηση στην πόλη Αλτσέφσκ, με τη συνοδεία και ευθύνη της ταξιαρχίας Πρίζρακ
(“Φάντασμα”) και του διοικητή της Αλεξέι Μοζγκοβόι (ταξιαρχία που υπερασπίζεται την ταξική
φύση του πολέμου, ενώ περιλαμβάνει και αυτόνομο εθελοντικό κομμουνιστικό τάγμα). Σε νηπιαγωγείο, τα
παιδιά είχαν ετοιμάσει συγκινητική γιορτή υποδοχής της αντιπροσωπείας και παραδόθηκε τμήμα της
ανθρωπιστικής βοήθειας που μετέφερε το Καραβάνι Αλληλεγγύης.

Το καραβάνι επισκέφτηκε ακόμη τις πόλεις Σταχανόφ και Κίροφσκ, όπου ήρθε σε επαφή με λαϊκούς
πολιτοφύλακες που μάχονται ενάντια στο φασιστικό καθεστώς του Κιέβου.

Ιδιαίτερης σημασίας ήταν Φόρουμ Αλληλεγγύης στο λαό του Ντονμπάς που πραγματοποιήθηκε
στις 8 Μάη. Στο κάλεσμά τους οι δυνάμεις της Αριστεράς του Λουγκάνσκ απευθύνονταν στις αριστερές
δυνάμεις που “υπερασπίζονται το σοσιαλισμό, τον κομμουνισμό. Όλους όσους επέλεξαν τον επαναστατικό
δρόμο της απελευθέρωσης των λαών του κόσμου από τον ζυγό του νεοφιλελευθερισμού”. Με χαιρετισμό
και παρέμβαση στις διεργασίες του Φόρουμ συμμετείχαν το ΝΑΡ και η νΚΑ. Με χαιρετισμό
συμμετείχε και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, στον οποίο υπογράμμισε την πλήρη συμπαράστασή και αλληλεγγύη της
στον αγώνα των εξεγερμένων ανατολικών περιοχών και του Ουκρανικού λαού.
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Τις εργασίες του Φόρουμ άνοιξε σύντομη ομιλία-χαιρετισμός του στρατιωτικού διοικητή της ταξιαρχίας
Πρίζρακ (Φάντασμα), Αλεξέι Μοζγκοβόι, ο οποίος τόνισε τη διεθνή σημασία της συνάντησης ενώ
σημείωσε πως ελεύθερος άνθρωπος λογίζεται μόνο όποιος αγωνίζεται για την τιμή και την αξιοπρέπεια
κάνοντας ιδιαίτερη μνεία στις ελεύθερες φωνές που δε φιμώνονται. Στο δεύτερο μέρος του Φόρουμ
τοποθετήθηκε και ο πολιτικός κομισάριος της κομμουνιστικής μονάδας, Αλεξέι Μαρκόφ, ο οποίος
στάθηκε στις δύσκολες συνθήκες του αγώνα που δίνουν οι κομμουνιστές για τη σοσιαλιστική προοπτική
των λαικών δημοκρατιών. Το λόγο πήραν κι άλλοι μαχητές από ένοπλες πολιτοφυλακές που περιέγραψαν
την πραγματικότητα και τα ανοιχτά ζητήματα του αγώνα. Οι τοποθετήσεις οργανώσεων από ένα ευρύ
φάσμα πολιτικών χώρων επικεντρώθηκαν σε ζητήματα όπως ο αντιιμπεριαλιστικός-αντικαπιταλιστικός
αγώνας, ο αντιφασισμός, η ανάγκη υπεράσπισης του αγώνα στο Ντονμπάς κι η πάλη ενάντια στην ΕΕ και
το ΝΑΤΟ. Η ελληνική Αντιφασιστική Καμπάνια για την Ουκρανία, άνοιξε τη διαδικασία των
τοποθετήσεων από μέρους των διεθνών αντιπροσωπειών, ενώ τοποθετήθηκαν το ΝΑΡ για την
κομμουνιστική απελευθέρωση, η ΑΡΑΝ και ο Παύλος Αντωνόπουλος, συνδικαλιστής εκπαιδευτικός
των “Παρεμβάσεων” και μέλος της Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ. Οι εργασίες ολοκληρώθηκαν το απόγευμα της
Πέμπτης με την υιοθέτηση κοινού κειμένου πολιτικής απόφασης.

Οι δράσεις και παρεμβάσεις του Διεθνούς Καραβανιού Αλληλεγγύης θα κορυφωθούν στις 9 Μάη, με τη
συμμετοχή των αποστολών από τις 14 χώρες στη μεγάλη πορεία και παρέλαση προς τιμή των 70 χρόνων
από τη μεγάλη Αντιφασιστική Νίκη των Λαών. Πολύπλευρες εκδηλώσεις και παρέλαση που ετοιμάζονται
εδώ και μέρες και αποκτούν ιδιαίτερα κεντρικό χαρακτήρα στις Λαϊκές Δημοκρατίες και την περιοχή του
Ντονμπάς, εκφράζοντας τη συνέχεια της πάλης κατά του σύγχρονου φασισμού, που αντιμετωπίζεται
έμπρακτα στην περιοχή της Αν. Ουκρανίας.

Ο χαιρετισμός του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση στο Διεθνές Φόρουμ στο Λουγκάνσκ
που πραγματοποιήθηκε στις 8 Μάη με τη συμμετοχή αριστερών, κομμουνιστικών και επαναστατικών
οργανώσεων και κομμάτων:

Αγαπητοί σύντροφοι και συντρόφισσες,
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Εκ μέρους του Νέου Αριστερού Ρεύματος για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση,
σας απευθύνουμε τους πιο θερμούς συντροφικούς χαιρετισμούς μας. Είμαστε
περήφανοι για το λαϊκό αντιφασιστικό αγώνα και τον πρωτοπόρο ρόλο των κομμουνιστικών
δυνάμεων στην ηρωική αντίσταση.

ΗΠΑ και ΕΕ στηρίζουν, συντονίζουν και
καθοδηγούν το καθεστώς του Κιέβου για την
εξυπηρέτηση των γεωπολιτικών τους συμφερόντων
αλλά και ως πείραμα διαχείρισης κρίσεων. Η
σύμπραξη νεοφιλελευθερισμού και φασισμού ως
μοντέλο διακυβέρνησης και η αμείλικτη κυριολεξία
του πολέμου ενάντια στον «εσωτερικό εχθρό»
φανερώνουν τον αδίστακτό χαρακτήρα του
ευρωατλαντικού ιμπεριαλισμού και αποτελούν
υπεραντιδραστικές απαντήσεις στη δομική κρίση του
καπιταλισμού. Η έκβαση της μάχης στην Ουκρανία θα

καθορίσει τις διεθνείς εξελίξεις. Γι’ αυτό άλλωστε στην Ελλάδα οι θιασώτες των
αντεργατικών και αντιλαϊκών πολιτικών λιτότητας χρησιμοποιούνε απέναντι στον
εργαζόμενο λαό ως φόβητρο το ερώτημα «Τι θέλετε να γίνουμε Ουκρανία;» Χάρη σε σας,
μπορούμε να απαντάμε θαρρετά σε τέτοιες προκλήσεις με βάση το δρόμο που χαράξατε, με
τον αντιφασιστικό ξεσηκωμό, την εξέγερση και την ανακήρυξη των λαϊκών δημοκρατιών.
Εμπνεόμαστε από τις θυσίες σας για τις δικές μας μάχες για μια Ελλάδα χωρίς ΕΕ,
ευρώ, λιτότητα κι εκβιασμούς από τη ντόπια και ξένη ολιγαρχία, χωρίς
καπιταλιστική κυριαρχία τελικά.

Η στάση απέναντι στο λαϊκό αντιφασιστικό αγώνα διαμορφώνει τη φυσιογνωμία
της αριστεράς και του εργατικού κινήματος διεθνώς και θέτει τη διαχωριστική γραμμή
με τις ιστορικά χρεωκοπημένες αντιλήψεις που υποτίμησαν τη φασιστική απειλή στο Μαϊντάν
ή κρατάνε μέχρι σήμερα ίσες αποστάσεις ανάμεσα στις αντιμαχόμενες πλευρές. Η
διοργάνωση του πολιτικού φόρουμ στις 8 Μάη είναι, κατά τη γνώμη μας, μια κορυφαία
πρωτοβουλία που δίνει τη δυνατότητα ενός νέου διεθνιστικού συντονισμού ευρύτερων
αντιιμπεριαλιστικών – αντιφασιστικών και αντικαπιταλιστικών δυνάμεων, καθώς και
δυνάμεων κομμουνιστικής αναφοράς που αναζητούν μια νέα σοσιαλιστική και κομμουνιστική
προοπτική.

Η οργάνωση μας συμμετείχε από την πρώτη στιγμή από κοινού με άλλες συλλογικότητες
στην ελληνική Αντιφασιστική Καμπάνια για την Ουκρανία, οργανώνοντας πλήθος
εκδηλώσεων αλληλεγγύης, δίνοντας τη μάχη της αντιπληροφόρησης ενάντια στην
καθεστωτική προπαγάνδα και συμμετέχοντας στο πρώτο αντιφασιστικό καραβάνι
αλληλεγγύης το Σεπτέμβρη του 2014. Θεωρούμε μεγάλη μας τιμή να συμμετάσχουμε ως
τμήμα της ελληνικής αποστολής με πολυμελή αντιπροσωπεία στο δεύτερο καραβάνι, το
φόρουμ και τους εορτασμούς για τα 70χρονα της αντιφασιστικής νίκης στο πλάι του λαού
που πολεμάει το φασισμό με τ’ όπλο στο χέρι. Πάντοτε μέχρι τη νίκη! No Passaran!

Νέο Αριστερό Ρεύμα για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, Τμήμα διεθνών
σχέσεων

Στο Φόρουμ, εκτός από το χαιρετισμό, πραγματοποιήθηκε εκ μέρους του ΝΑΡ για την
Κομμουνιστική Απελευθέρωση και ομιλία-παρέμβαση πάνω στα ζητήματα του αντιφασιστικού
αγώνα, της πάλης κατά της Ε.Ε. και την προοπτική της σύγχρονης κομμουνιστικής
απελευθέρωσης.

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2015/05/image02.jpg


Πλάνα από την ελληνική αποστολή και το 2ο Διεθνές Καραβάνι Αλληλεγγύης στο Ντονμπάς. Πλάνα από
την παρέλαση της 9ης Μάη, 70 χρόνια από την αντιφασιστική νίκη των Λαών, Λουγκάνσκ, Ντονμπάς
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